



立即發佈：2025 年 1 月 14 日

KATHY HOCHUL 州長

HOCHUL 州長宣佈新措施，以確保關鍵權利得到保護，並確保紐約各地社區均被包括在內、得到保護和得到讚美

藉由投資於提供者並保護他們免受州外起訴來強化生殖自由

州長提議任命 Harriet Tubman 為美國國會大廈雕像廳的紐約代表

藉由合作及代表與土著民族建立更牢固的關係

Kathy Hochul 州長今天宣佈了「2025 年州情諮文」所述的新舉措，以維護及強化生殖權利與文化代表性。這包括繼續維持紐約作為生殖保健安全港的領導地位，並任命 Harriet Tubman 為美國國會大廈雕像廳的紐約代表。

Hochul 州長表示，[紐約是我們國家歷史上每一次重大運動的發源地——爭取婦女權利、勞工權利、環境保護等等，][從塞內卡瀑布 (Seneca Falls) 到石牆 (Stonewall)，紐約人一直都是社會變革運動的先鋒。我承諾在未來繼續保持這一領導地位]。

保護生殖權利與墮胎權

維持生殖自由與公平補助基金

Hochul 州長於 2022 年 5 月設立了生殖自由與公平補助基金，以增加墮胎機會，並將其編入 2025 年紐約州財政年度預算。該計劃旨在滿足紐約擴大生殖醫療保健服務的需求。該基金支持生殖健康提供者與關鍵支持項目，以確保全州公平獲得墮胎照護。今年，Hochul 州長將為該計劃撥款 2,500 萬美元，重點是加強所有紐約民眾獲得全面生殖保健的機會。

公平償付墮胎服務提供者的費用

多年來，生殖健康提供者沒有獲得足夠的資金來支付藥物流產照護與其他流產服務的全部費用。因此，太多的生殖健康提供者在努力完成為全州民眾提供安全且可獲得的墮胎照護的使命時，承受著巨大的財務壓力。Hochul 州長將提供 2000 萬美元的新的靈活資金流，使生殖健康提供者能夠更好地適應即將執政的聯邦政府可能產生的影響，並確保這些生殖健康提供者因提供墮胎服務而獲得公平償付。

加強生殖醫療保健基礎設施

紐約許多生殖保健機構需要更新關鍵的基礎設施，以提供全方位的綜合服務。在紐約藉由生殖自由與公平補助基金和安全撥款對生殖健康提供者進行投資的基礎上，Hochul 州長將增加資助金額，以支持生殖保健提供者的關鍵資本投資。這些資金將用於翻修、設備升級、規劃和建設，以幫助生殖保健機構進行現代化改造並確保其運營安全。這一行動旨在確保更大範圍的生殖保健提供者能夠為所有紐約民眾提供高品質的生殖健康照護。

將墮胎納入緊急醫療照護範圍

[聯邦緊急醫療與勞動法 (Emergency Medical Treatment and Labor Act, EMTALA)] 規定，醫院必須為患有緊急醫療狀況的患者提供穩定的照護，無論他們的支付能力如何。然而，根據紐約法律，墮胎並未被明確納入緊急醫療照護範圍。Hochul 州長已將保護生殖權利與確保公平獲得醫療照護作為優先事項進行處理。為了彌補這一缺口，她將把墮胎列為紐約州受保護的緊急醫療照護項目，並要求醫院提供穩定的緊急醫療服務，並提高醫學上必要時墮胎服務的可及性。

保護藥物流產處方者的身份

若為反墮胎州的患者開具藥物流產處方的紐約州的醫療服務提供者的身份被披露，他們將會面臨風險。現時，處方標籤包含醫療服務提供者的姓名，這可能會使他們面臨潛在的騷擾或傷害。為了解決該問題，Hochul 州長將引入立法，允許處方標籤避免顯示醫療服務提供者的姓名，並保護其身份。這一變化將確保醫療服務提供者能夠繼續為頒佈了限制性反選擇法的州的患者提供基本照護，而不必擔心身份暴露。仍將保留記錄，以便在誤用或濫用的情況下追跡醫療服務提供者，平衡隱私與問責制。

紐約州慶祝 400 多年的非裔美國人歷史

任命 Harriet Tubman 為國家雕像館的紐約代表

紐約有機會開始在美國國會大廈的國家雕像廳為勇氣、解放和平等的象徵 Harriet Tubman 豎立雕像，以向她致敬。Tubman 的歷史與紐約密切相關，她曾在紐約生活及工作，以推動自由與正義，這使她成為紐約州價值觀的理想代表。為了實現這一目標，Hochul 州長將與立法機構合作，通過一項決議，為雕像的設計、建造和運輸提供資金。這一努力將使人們更加認可婦女對歷史的貢獻，並與更廣泛的平等代表權運動保持步伐一致。

設立獎學金，以慶祝及傳揚非裔美國人歷史

非裔美國人對紐約歷史貢獻巨大，但往往被低估了。Hochul 州長於 2022 年簽署了第 15 號行政命令，成立紐約州非裔美國人歷史委員會，該委員會於 2024 年發佈了投資非裔美國人文化、教育、藝術和經濟發展的提議。

在這些努力的基礎上，Hochul 州長將依據[我們的整個歷史]計劃設立並資助一項獎學金。該獎學金將用於促進相關研究，支持正在進行的發現，並慶祝紐約黑人在塑造紐約州遺產方面的關鍵作用。

與土著民族的合作

原住民歷史文化新教材

為了解決原住民歷史與文化教育不足的問題，紐約州將與紐約州立大學、紐約州原住民教育諮詢小組和原住民專家合作，編寫新的 K-12 教材，以確保準確性。將一次性投資 50 萬美元用於開發及分配這些教育資源，增進瞭解，挑戰錯誤資訊，以及促進種族平等。

在州議會大廈增設及委託製作原住民藝術品

根據原住民藝術與代表諮詢小組的建議，該計劃將委託來自紐約九個土著民族的原住民藝術家製作在州議會大廈展出的新藝術品。將一次性投資 15 萬美元用於支持委託製作、安裝和揭幕活動。

加強輔導計劃

2021 年，Hochul 州長啟動了拉丁裔輔導計劃 (LMI)，藉由個人與職業發展培養軟技能、信心和抱負，提高 8-24 歲未來拉丁裔領導者的能力。LMI 在過去三年內建立了一個受拉丁裔代表啟發的青年社區，並鼓勵他們提高能力。今年，Hochul 州長正在增加對 LMI 的投資，讓更多年輕人受惠於這一有影響力的項目。此外，利用從 LMI 成功中學到的經驗，Hochul 州長正在發起黑人女孩輔導計劃，以支持年輕黑人女性的成長。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞

紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)